

用你的双手为孩子编织一个暖冬

本报联合阿里巴巴天天正能量启动2018“针心针意”公益活动



齐鲁晚报 天天正能量

本报济南11月22日讯(记者 王倩) 寒冬将至,许多偏远贫困地区的孩子,又将迎来一年中最难熬的日子,尽管坚强的他们大多已经习以为常,但如果能多一双厚实的手套、一条保暖的围巾、一顶舒适的帽子,也许他们的小手就能少一些冻疮,耳朵少一些干裂……即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量启动2018“针心针意”公益活动,用您的才华和手艺,为需要帮助的

孩子编织一个暖冬。

爱心涌动,让寒冬不再寒冷。本报作为阿里巴巴天天正能量的重要公益合作伙伴,今年正式携手阿里巴巴天天正能量,将2018“针心针意”暖冬公益活动带到齐鲁大地,温暖那些需要帮助的人。

公益在于唤醒,在于行动和参与。为了让更多人关注并参与到关爱偏远贫困地区孩子的行动中,本次活动阿里巴巴天天正能量借鉴“飞花令”的模式,特别推出了一款“飞花送暖”的公益互动小游戏,参与者每填对一句带“暖”字的古诗词,即可获得10个温暖值,攒够50个温暖值,可为孩子们兑换一套温暖

包。该游戏已正式上线,拿出手机扫描右方二维码,即可开始答题献爱心。

您在线上用才华答题献爱心,我们在线下用手艺兑现温暖包。活动期间,阿里巴巴天天正能量将提供公益金,由本报集中采购毛线、棒针等材料,在线下组织爱心志愿者亲手编织毛衣、手套、围巾、帽子等御寒物品,并统一收集打包,送到偏远贫困地区的孩子手中。

如果您觉得手机上答题做公益还不过瘾,欢迎继续加入到爱心志愿者的行列,当一回“暖男”或“织女”,用领来的毛线,亲手为孩子们织一件毛衣、一顶帽子、一双手套、

一条围巾……您的每一件作品,都将成一份饱含着爱心和温度的独特礼物,穿在孩子们身上,温暖他们的冬天。不会编织的朋友也不用担心,活动期间我们将邀请专业的编织达人现场教学,让您在快乐做公益的同时,还能多学一门手艺。

温暖包发放时,本报还将征集“爱心大使”,代表所有爱心人士将温暖包亲自送到孩子们手上。报名方式:直接通过“飞花送暖”互动页面上的报名按钮提交所需材料,或拨打85193041、18678886220电话进行咨询。为了汇聚更多社会爱心力量参与,活动同时也接受社会直接捐赠物资,捐

赠物资可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等,最好都是新的、尺寸适合孩子们的。

飞花送暖,拈针织爱。这个冬天,让我们一起行动起来,为偏远贫困地区的孩子带去一个不一样的暖冬。



扫码参与互动

国内外金融大咖巨擘齐聚泉城 第三届山东金博会今天开幕

本报济南11月22日讯(记者 李师胜) 23日,第三届山东金融博览会暨金融+实体经济高峰论坛在济南舜耕国际会展中心盛大启幕。本届金博会会期3天,大会主题为“优化金融生态·聚力高质量发展”。

据悉,在第三届山东金博会上,汉峪金谷作为济南TBD

(科技商务区)总部基地的核心区域代表,将集中进行亮相展示产城结合、产融结合成果。

第三届山东金融博览会的举办将进一步推动我省的现代金融产业发展,优化金融生态环境,促进金融与实体的紧密融合,为济南的产业金融中心建设以及各市的金融产业发展

注入新的活力。金博会期间,国内外金融大咖巨擘齐聚泉城,献策把脉山东金融实体经济发展,各地金融聚集区、银行、保险、信托、资管、支付、第三方服务、金融科技、交易中心将金融产业发展经验汇聚于此,催生更多可能。

据了解,本届金博会还特别

设立项目路演环节,企业及市民近距离对接现代金融,分别通过现场路演或书面路演的形式,向金融投资机构展示促进乡村振兴的特色产品,寻求项目资源和金融资源的有效衔接。

据悉,第三届山东金博会持续到25日,在济南舜耕国际会展中心设立的金融展览会场

场,活动期间将免费向市民开放展览。市民可近距离见证山东金融改革发展成果,了解金融未来的发展方向,为了以最好的姿态迎接八方来客,第三届山东金博会组委会还准备了丰厚的礼品现场助阵,市民观展的同时,还可以将好礼领回家。

兖矿鲁南化工实现涅槃再腾飞

总产能300万吨,年销售收入70亿元

本报济南11月22日讯(记者 谢丽颖 通讯员 吴玉华 王磊 李楠楠) 近日,原鲁南化肥厂老合成车间和老变电所原址上,推土机、挖掘机来回穿梭,总投资2.6亿元的动力结构节能改造项目即将在这片清空的土地上开工建设。与此遥遥不足千米的正南方,原鲁南化肥厂办公楼前的科圣广场,树木迁移后,土地已被重新平整,总投资6.9亿元的聚甲醛二期工程也即将在此开工建设。这片有着51年历史的老厂区历经拆旧重建,将再次焕发新活力。

作为1967年开工建设的鲁南化肥厂,历经五十多年的风雨沧桑,虽经三次创业的发展,终因各种原因前行之路举

步维艰。直到2012年,随着国有企业改革改制工作的深入推进,兖矿集团决定将兖矿鲁南化肥厂、兖矿国泰化工有限公司、兖矿国泰乙酰化工有限公司三家企业整合更名为兖矿鲁南化工公司,实现了企业间的优势互补、资源共享。

2016年,在合并运行的基础上,兖矿国泰乙酰化工有限公司变更为兖矿鲁南化工有限公司,随后将兖矿国泰化工有限公司整体并入新公司,形成了兖矿鲁南化肥厂和鲁南化工两个工商法人并行的运行状态。

自山东省新旧动能转换重大工程实施以来,作为国企改革和新旧动能转换的综合试验区,兖矿集团紧紧抓住新旧动

能转换重大机遇,充分利用国有企业改革改制、僵尸企业处置政策,打出“技改提升、资产重组、关闭退出、发展壮大”组合拳,积极稳妥推进鲁南化肥厂和鲁南化工的改革工作。

“我们通过投资建设新动能转换工程,实施企业债转股、吸收投资主体,承接负债等多种形式,将兖矿鲁南化肥厂的合成氨、甲醇、醋酐、聚甲醛等优良资产,逐步以债转股收购形式进入鲁南化工公司主体运行,盘活了资产,改善了负债结构,实现了企业‘轻装上阵’的转型发展。”化工公司常务副总经理、总工程师尤加强介绍说。另外,鲁南化工公司还对鲁南化肥厂职工身份进行了置换,内退、离退休



▲原鲁南化肥厂鸟瞰

人员工资费用全部由兖矿鲁南化工有限公司承接。

据悉,2018年7月,总投资5.3亿元的净化节能升级改造项项目成功并入系统运行,年可实现节支降耗1.8亿元。2018年9月,兖矿鲁南化工总资产已达102亿元,资产负债率降至50%,产品总产能300万吨,年销售收入70亿元。兖矿鲁南化肥厂已在新旧动能转换的大潮中实现华丽转身。

2018年10月29日上午,年产30万吨己内酰胺项目获兖矿集团党委和总经理办公会批复,成为鲁南化工近期获得兖矿集团全力支持的第四大项目。同日下午5时,兖矿鲁南化肥厂的破产程序正式启动。这标志着兖矿国泰乙酰化工、兖矿国泰化工并入鲁南化工后,兖矿鲁南化肥厂优良资产并入鲁南化工,实现涅槃重生。



▼兖矿鲁南化工厂区一隅